

磅礴气场、智能科技诠释豪华MPV礼仪美学



专属格栅的立体网状结构随欣赏角度变化，形成富有层次感的形影流光



专属 Matrix 矩阵式全 LED 大灯璀璨如珠玉，亦提升行车安全



独立六座布局礼敬尊荣

别克GL8 Avenir 六座版更多细节曝光

“天地东南西北”谓之“六合”，意为天下；天下既是从容洒脱的出行方圆，亦代表包容豁达的气度格局。正如全新一代别克GL8 Avenir艾维亚六座版，携六合建瓴之势与六座尊享空间，以至臻礼遇为大型豪华MPV赋予崭新内涵。

5219mm×1878mm×1799mm的外廓尺寸和3088mm超长轴距为饱满气势定下基调，独有的梅洛酒红色

车身颜色在雕刻般线条的勾勒下瑰丽绝伦。

Avenir艾维亚专属立体网状格栅以精美金属编织技法雕琢，结合参数化设计技术，使菱形格纹单体结构在角度转换与光线反射中呈现优雅韵律。

该车配备全新Matrix矩阵式全LED晶钻大灯，首次采用高性能ADM小模组单元系统，由8颗“钻石晶体”构成独特展翼灯型，镶嵌在格

栅两侧。根据路况和车速的不同，大灯能实现8种智能照明模式；ADB防眩目远光功能拥有18个远光照明分区，配合高清宽视前向摄像头，以智能科技保障夜间行车安全。

专属皇冠型铝合金轮毂采用高级喷涂工艺，具有极高辨识度，富含张力的扭转曲面展现蓄势待发的视觉动感，让新车的豪迈气概与优雅风度在行止间自然流转。

全新一代别克GL8 Avenir艾维亚首次推出“2+2+2”三排六座豪华座舱，全车三排座椅均为独立扶手座椅设计。对于第三排乘客，六座版同样配备两个独立贵宾座椅，确立宽适自在的空间格局，并通过剧院式渐高布局带来舒畅视野。

新车还首次应用了128色环绕氛围灯，座舱风格随心而动，于静谧之中带来更美妙的身心享受。（马超寅）



新美式豪华后驱轿车家族再添“实力派”

凯迪拉克CT4即将入列

3月16日，上汽通用汽车凯迪拉克品牌发布了新美式风尚后驱轿车凯迪拉克CT4的官方图片。

虽然尺寸较CT5和CT6小，但CT4依然基于全新一代轻量化豪华后驱平台打造，并搭载全新匹配的2.0T可变缸涡轮增压发动机及纵

置8速手自一体变速箱，诸多“实料尖货”傍身，带来极具质感的风尚驾趣和灵动驾控体验。

作为同级唯一的后驱车型，CT4秉承“艺术与科技”的品牌哲学，流线车身与雕塑感十足的特征线条巧妙结合，再加上50:50的完

美车身配重，勾勒出风尚和动感兼而有之的车身姿态。标志性的家族前脸、运动气息十足的低宽车身、紧凑的前悬和后悬布局，营造出一种强烈的视觉冲击感和特有的品牌辨识度，更表达出其真我态度和实力个性。

（茅林燕）



凯迪拉克推出全新公益形象“小7绿”

用勇敢传递公益力量

植树节之际，上汽通用汽车凯迪拉克品牌携手腾讯广告Creative Lab联合推出“小7绿”公益形象。今年是凯迪拉克“守护G7公路生态保护工程”开展的第三年，凯迪拉克希望通过亲切、可爱的“小7绿”，号召更多热心公益的人士参与到守护最美G7的环保项目中，践行责任，助力公益，传递正能量价值观。

“小7绿”形象来源于G7沿线的胡杨种子，头顶绿芽的颜色源于凯迪拉克与彩通色彩研究所联合创造的凯迪拉克公益专属色“G7绿”——这也是胡杨种子破土瞬间的色彩。凯迪拉克联合腾讯广告Creative Lab，将“G7

绿”形象化、人格化，历经多次修改，最终确定软萌而倔强的“小7绿”形象。

参考胡杨种子的生态属性，设计师将“小7绿”设定为看似弱不禁风，实则坚韧不拔的性格——“小7绿”与恶劣的生存环境抗争，也用生命的无穷力量守护着G7公路。它代表的希望与勇敢也契合了凯迪拉克“所有的伟大，源于一个勇敢的

开始”的品牌精神。

“小7绿”系列表情包也将将在微信表情包商城上线。随着更多“小7绿”形象的延展推出，能唤起更多爱心公益人士对G7公路沿线环境保护的关注。凯迪拉克希望G7公路的胡杨种子精神，可以在人们的生活中释放无限生机，把“小7绿”的勇气和希望种在每个人心里。

（朱峰）

